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V. komentár: Tajná dohoda Ťiang Ce-mina a ČKS 
o prenasledovaní Falun Gongu 

Úvod 

38-ročná pani Čang Fu-čen bola zamestnankyňou parku Sian-che v meste Pching-

tu, provincia Šan-tung. V novembri roku 2000 odišla do Pekingu apelovať za Falun 

Gong. Následne ju uniesla štátna polícia. Podľa ľudí s informáciami o tomto prípa-

de ju polícia mučila a ponižovala, vyzliekli ju donaha a oholili jej hlavu. Pripútali 

ju k posteli s roztiahnutými štyrmi končatinami a takto bola donútená vykonávať 

i základné ľudské potreby do postele. Potom jej policajti vstrekli neznámu toxickú 

látku. Po injekcii sa u nej prejavili také obrovské bolesti, že pani Čang takmer zoša-

lela. V bolestiach sa skrúcala v posteli, až dokiaľ im nepodľahla. Celý čas ju sledo-

vali zástupcovia miestneho Úradu 610. (Správa z 23. júla 2004, publikovaná na 

stránkach minghui.org, ktoré zhromažďujú informácie o prenasledovaní Falun 

Gongu.)59 

34-ročná pani Jang Li-žung z mesta Ting-čou, provincia Che-pej, bola praktizujú-

cou Falun Gongu. Kvôli tomu bola jej rodina často sužovaná a zastrašovaná polí-

ciou. Manžel pani Jang, vodič v ústave pre štandardy a metrológiu, bol po policaj-

nej razii, ktorá sa odohrala v noci 8. februára 2002, v traume a bál sa, že stratí svo-

ju prácu. Nevydržal obrovský psychický tlak, ktorý naňho polícia vyvíjala. Na druhý 

deň v skorých ranných hodinách využil príležitosť, keď ich rodičia odišli z domu, 

a svoju ženu uškrtil. Jang Li-žung tragicky zahynula a zanechala po sebe desaťroč-

ného syna. Jej muž krátko na to incident ohlásil na polícii. Polícia prišla v krátkom 

čase, aby vykonali pitvu jej stále ešte teplého tela. Vybrali z tela pani Jang mnoho 

orgánov, ktoré ešte boli teplé a krvácali. Zamestnanec Úradu verejnej bezpečnosti 

v Ting-čou situáciu komentoval slovami: „To nebola pitva mŕtveho tela, ale živé-

ho!“ (Správa z 25. septembra 2004, Minghui)60  

V tábore nútených prác Wan-ťia, provincia Chej-lung-ťiang, bola žena v siedmom 

mesiaci tehotenstva zavesená na drevený trám. Obe ruky mala zviazané hrubým po-

vrazom, ktorý bol prevlečený cez kladku pripevnenú k trámu. Stoličku, ktorá ju po-

dopierala, odstránili a žena visela vo vzduchu. Trám bol tri až štyri metre nad ze-

mou. Lano prechádzalo kladkou a jeden koniec držali dozorcovia väznice. Keď do-

zorcovia lano potiahli, zostala visieť vo vzduchu. Keď lano pustili, spadla na zem. 

Týmto spôsobom tehotnú ženu bolestivo mučili, kým nepotratila. Ešte krutejšie bolo, 

že jej muža donútili, aby toto mučenie sledoval. (Spísané podľa rozhovoru s pani 

Wang Jü-č’, ktorá bola mučená viac než sto dní v pracovnom tábore Wan-ťia – 

správa z 15. novembra z internetovej stránky Minghui.61)  

                                                           
59 Viac informácií o tomto prípade: http://www.clearwisdom.net/emh/articles/2004/7/23/50560p.html, 

http://www.clearwisdom.net/emh/articles/2004/6/7/48981p.html 
60 Viac informácií o tomto prípade: http://www.clearwisdom.net/emh/articles/2004/9/25/52796.html 

61 Súvisiace informácie sú tiež dostupné na: http://search.minghui.org/mh/articles/2004/7/9/79007.html (v čínštine) 
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Tieto hrozné tragédie sa odohrali v dnešnej modernej Číne. Stali sa praktizujúcim Falun 

Gongu, ktorí boli brutálne prenasledovaní, a je to len niekoľko z nespočetného množstva prí-

padov mučenia, ktoré sa za posledných päť rokov brutálneho prenasledovania Falun Gongu 

odohrali. 

Od 70. rokov, keď Čína zahájila svoje ekonomické reformy, sa ČKS snažila vybudovať si 

pred medzinárodným spoločenstvom pozitívny a liberálny imidž. Avšak krvavé, iracionálne, 

celoplošné, prudké a brutálne prenasledovanie Falun Gongu umožnilo svetovej verejnosti 

počas posledných piatich rokov opäť uvidieť jej pravú tvár a zároveň je najväčšou hanbou 

z porušovaní ľudských práv, ktorých sa ČKS dopustila. Čínska verejnosť si pod vplyvom se-

baklamu, že ČKS sa zlepšuje a robí pokroky, postupne zvykla zvaľovať vinu za zverstvá pá-

chané čínskym právnym systémom a súdnictvom na nízku morálku policajtov. Avšak brutálne 

a systematické prenasledovanie Falun Gongu je prítomné všade a v každej vrstve čínskej spo-

ločnosti a úplne rozbilo ilúziu zlepšenia v oblasti ľudských práv. Mnoho ľudí teraz uvažuje, 

ako vôbec mohlo k takémuto krvavému a krutému prenasledovaniu v Číne dôjsť. Po chaotic-

kom období kultúrnej revolúcie sa spoločenský poriadok krajiny pred dvadsiatimi rokmi sta-

bilizoval. Prečo teda Čína vstupuje do ďalšieho podobného cyklu desivých udalostí? Prečo je 

Falun Gong, ktorý zastáva princípy „Pravdivosti, Súcitu a Znášanlivosti“, a ktorý je rozšírený 

vo viac než 60 krajinách sveta, prenasledovaný iba v Číne a nikde inde na svete? Aký je 

v tomto prenasledovaní vzťah medzi Ťiang Ce-minom a ČKS? 

Ťiang Ce-minovi chýbajú nielen schopnosti, ale aj morálna bezúhonnosť. Bez precízne vy-

ladeného a klamstvami poháňaného vražedného stroja, akým je ČKS, by nebol schopný spus-

tiť túto genocídu – genocídu, ktorá je rozšírená po celej Číne, a dokonca preniká aj do zámo-

ria. Podobne, samotná ČKS by sa len tak nevydala proti prúdu histórie, proti smeru nedávno 

zavedených ekonomických zmien a snáh nadviazať kontakt so svetom; iba tvrdohlavý diktátor 

ako Ťiang Ce-min, ktorý trval na tom, že bude robiť veci po svojom, to mohol spôsobiť. Tajná 

dohoda a súzvuk medzi Ťiang Ce-minom a zlým duchom ČKS zosilnili zverstvá prenasledo-

vania do nevídaných rozmerov. Podobá sa to na situáciu, keď rezonancia medzi zvukom horo-

lezeckej výstroje a nahromadeným snehom môže spustiť lavínu a priniesť katastrofálne ná-

sledky.  

I. Rovnaká história vzniku a vývoja prináša rovnaké dôsledky 
krízy 

Ťiang Ce-min sa narodil v nepokojnom roku 1926. Presne ako ČKS utajuje svoju krvavú 

históriu, tak i Ťiang Ce-min skrýva pred stranou a čínskym ľudom, že je zradca Číny. 

V dobe, keď mal Ťiang Ce-min 17 rokov, bola celosvetová vojna proti fašizmu v plnom 

prúde. Keď mladí vlastenci jeden po druhom odchádzali na front bojovať proti Japonsku za 

záchranu Číny, Ťiang Ce-min sa rozhodol študovať na univerzite. Od roku 1942 navštevoval 

Centrálnu univerzitu v Nan-ťingu, ktorá bola založená bábkovým režimom Wang Ťin-weja 

v Nan-ťingu a bola pod kontrolu Japonska. Vyšetrovania z rôznych zdrojov naznačujú, že 

skutočným dôvodom jeho štúdia bolo, že Ťiang Ce-minov biologický otec – Ťiang Š’-ťün – 

bol v dobe japonskej okupácie čínskej provincie Ťiang-su vysokým hodnostárom oddelenia 

protičínskej propagandy v japonskej armáde. Ťiang Š’-ťün bol skutočným zradcom Číny. 

Z hľadiska zrady a falošnosti sú Ťiang Ce-min a ČKS rovnakí: sú natoľko zbavení citov 

a náklonností k čínskemu ľudu, že sa odvažujú bezohľadne vraždiť nevinných. 

Keď ČKS vyhrala občiansku vojnu, Ťiang sa chcel dostať do ČKS, aby získal postavenie 

a bohatstvo. Vymyslel si teda, že bol adoptovaný a vychovaný svojím strýkom Ťiang Šang-

čchingom, ktorý vstúpil do strany už ako mladík a neskôr ho zastrelili banditi. Vďaka svojej 

sfalšovanej rodinnej historke mohol byť povýšený z funkcie nízkeho úradníka na námestníka 
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ministra elektronického priemyslu už počas niekoľkých rokov. Toto povýšenie sa neudialo 

kvôli jeho schopnostiam, ale vďaka tomu, že využíval pochlebovanie a osobné kontakty. 

Ťiang Ce-min sa počas svojho funkčného obdobia ako tajomníka ČKS v Šang-haji podlizoval 

straníckym hodnostárom ČKS ako Li Sien-nienovi a Čchen Jünovi, ktorí sem každoročne 

prichádzali na Jarný festival. Ako tajomník strany pre Šanghaj raz dokonca stál a čakal nie-

koľko hodín v hlbokých snehových závejoch, len aby mohol Li Sien-nienovi osobne venovať 

narodeninovú tortu. 

Masaker na Námestí nebeského pokoja v roku 1989 v Pekingu bol ďalším zlomom v živote 

Ťiang Ce-mina. Stal sa generálnym tajomníkom ČKS a to tak, že nechal zrušiť liberálne novi-

ny Rozhľad svetovej ekonomiky, uvrhol do domáceho väzenia predsedu Ľudového kongresu 

Wan Liho a podporoval masaker. Krátko pred začiatkom masakru poslal Ťiang Ce-min tajný 

list Teng Siao-pchingovi, v ktorom žiadal, aby sa proti študentom použili „rázne opatrenia“, 

pretože inak „bude národ zotročený a strana bude potlačená“. V uplynulých 15 rokoch Ťiang 

spustil v mene „stability ako prvoradej priority“ bezohľadné represie a zabíjanie všetkých 

disidentov a skupín obyvateľstva, ktorí si držia nezávislé presvedčenie. 

Keď Rusko a Čína začali v roku 1991 vymeriavať spoločnú hranicu, Ťiang Ce-min plne 

uznal výsledky vpádu cárskeho Ruska a bývalého Sovietskeho zväzu do Číny a úplne prijal 

všetky nerovné zmluvy medzi Ruskom a Čínou od Aigunskej zmluvy. Čínske územie 

v rozsahu vyše milióna kilometrov štvorcových takto vďaka nemu navždy prepadlo Rusku. 

Ťiang Ce-min sfalšoval svoju osobnú minulosť a predstieral, že je sirotou po mučeníkovi 

ČKS, pričom v skutočnosti bol najstarším synom zradcu Číny. Osobne tak nasledoval príklad 

podvodného jednania ČKS. Neskôr Ťiang podporil masaker „4. júna“ a potlačil demokratické 

hnutia a náboženské vierovyznania, čím prijal stranícke praktiky zabíjania za svoje. Teraz, 

akoby ČKS bola východnou vetvou Komunistickej internacionály, ktorá je pod velením So-

vietskeho zväzu, rozdáva Ťiang zadarmo územie a pokračuje v zrade, čo je veľmi charakteris-

tické pre ČKS. 

Ťiang Ce-min a ČKS zdieľajú rovnaký hanebný pôvod a históriu. Kvôli tomu majú aj rov-

naký akútny pocit neistoty a strachu o svoju moc. 

II. Ťiang Ce-min aj ČKS sa boja „pravdivosti, súcitu 
a znášanlivosti“ 

História komunistických hnutí vo svete bola písaná krvou miliónov ľudí. Takmer každá 

komunistická krajina prešla podobným procesom ako bolo potlačenie kontrarevolúcie Stali-

nom v Sovietskom zväze. Boli vyvraždené milióny či desiatky miliónov nevinných ľudí. 

V deväťdesiatych rokoch 20. storočia sa Sovietsky zväz rozpadol a východná Európa prešla 

obrovskými zmenami. Komunistický blok tak náhle stratil viac než polovicu svojho územia. 

ČKS sa z tejto lekcie poučila a uvedomila si, že prestať s útlakom a umožniť slobodu slova 

znamená kopať si vlastný hrob. Ak by ľuďom bola dovolená sloboda prejavu, ako by potom 

mohla ČKS ukrývať svoje krvavé zverstvá? Ako by mohla zdôvodniť svoju klamnú ideoló-

giu? Pokiaľ by útlak skončil a ľudia by prestali byť zastrašovaní, neodvážili by sa vybrať si 

iný spôsob života a presvedčenia než komunizmus? Ako by si potom mohla ČKS udržať so-

ciálnu základňu nevyhnutnú pre svoje prežitie? 

Bez ohľadu na to, aké zmeny robí ČKS na povrchu, vo svojej podstate zostáva stále rovna-

ká. Po masakri „4. júna“ nariadil Ťiang Ce-min „zlikvidovať všetky faktory nestability v ich 

zárodočnej fáze“. Extrémne vystrašený sa rozhodol, že nikdy neprestane klamať verejnosť 

a že bude pokračovať v utláčaní ľudí, až kým nebudú úplne paralyzovaní. 

Počas tohto obdobia bol v Číne predstavený Falun Gong. Spočiatku ho mnohí považovali 
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za druh čchi-kungu62 s výnimočne mocným účinkom na udržanie ľudského zdravia a dobrej 

kondície. Neskôr si ľudia postupne uvedomili, že podstata Falun Gongu nie je len v piatich 

jednoduchých cvičeniach. Podstatou Falun Gongu je učiť ľudí, aby sa stávali lepšími a riadili 

sa princípmi „pravdivosti, súcitu a znášanlivosti“. 

Falun Gong učí „pravdivosť, súcit a znášanlivosť“ 

komunistická strana šíri „lož, zlo a boj“ 

Falun Gong učí „pravdivosť“. Znamená to hovoriť iba pravdu a konať úprimne a čestne. 

ČKS sa spolieha na lži, ktorými vymýva ľuďom mozog. Ak by každý začal hovoriť pravdu, 

verejnosť by pochopila, že ČKS sa dostala k moci vďaka votretiu sa do priazne Sovietskemu 

zväzu, vďaka vraždám, únosom, pestovaniu ópia, manipulácii s informáciami v dobe vojny 

proti Japonsku atď. ČKS kedysi tvrdila: „Bez lží sa nedá dosiahnuť nič významné.“ Keď sa 

ČKS chopila moci, iniciovala nepretržité politické hnutia a vytvorila si nespočetné množstvo 

krvavých dlhov. Podporovanie pravdivosti by preto pre ČKS znamenalo zaručenú skazu. 

Falun Gong podporuje „súcit“, čo znamená brať ohľad v prvom rade na druhých a byť za 

každých okolností láskavý k ostatným. ČKS vždy obhajovala „brutálny zápas a neľútostný 

útlak“. Vzorový hrdina ČKS Lej Feng svojho času povedal: „K našim nepriateľom by sme 

mali byť neúprosní a bezcitní ako krutý mráz.“ V skutočnosti ČKS nezaobchádzala takýmto 

spôsobom len so svojimi nepriateľmi, o nič lepšie sa nechovala ani k vlastným členom. Či už 

šlo o samotných zakladateľov ČKS, veliteľov armády, maršalov či dokonca o prezidenta kra-

jiny, všetci boli vlastnou stranou nemilosrdne vypočúvaní, brutálne bití a mučení. Tieto čistky 

takzvaných „triednych nepriateľov“ boli natoľko ukrutné, až sa z toho človeku ježia vlasy. Ak 

by v spoločnosti vládol „súcit“, k žiadnym takýmto udalostiam založeným na „zle“, ktoré 

vyvolala ČKS, by nikdy nedošlo. 

V Komunistickom manifeste sa uvádza: „Dejiny všetkých doterajších spoločností sú deji-

nami triednych bojov“. Toto reprezentuje koncept dejín a sveta podľa komunistickej strany. 

Falun Gong učí, že ak dôjde k nejakému sporu, mal by sa človek najskôr pozrieť do seba 

a hľadať nedostatky v sebe. Táto introspekcia a sebaovládanie úplne odporuje filozofii ČKS 

boja a útokov. 

Boj je pre komunistickú stranu vždy hlavným prostriedkom k získaniu politickej moci 

a prežitiu. Aby „oživila svojho revolučného ducha“, komunistická strana pravidelne vyvoláva 

politické hnutia na potlačenie určitých skupín ľudí. Tento proces násilia a klamstiev sa neustá-

le opakuje, aby posilnil a obnovil strach v ľuďoch a upevnil moc ČKS. 

Z ideologického hľadiska je filozofia, o ktorú sa opiera Komunistická strana, úplným pro-

tikladom toho, čo učí Falun Gong. 

Ľudia so spravodlivou vierou sú nebojácni, ČKS sa spolieha na ľudský 

strach, aby si udržala svoju politickú moc 

Ľudia, ktorí pochopili pravdu, nemajú strach. Kresťanstvo bolo prenasledované po takmer 

tristo rokov. Mnohých kresťanov popravili, upálili, utopili alebo ich hodili ako potravu levom, 

no oni sa svojej viery nevzdali. Keď budhizmus prechádzal v histórii podobnými ťažkosťami, 

budhisti podobne zostali plní viery. 

Zámerom ateistickej propagandy je dosiahnuť, aby ľudia neverili v existenciu neba, pekla 

a karmickej odplaty, takže ľudia už viac nebudú umierňovaní svojím svedomím. Namiesto 

                                                           
62 Čchi-kung je všeobecné pomenovanie pre energetické cvičenia v Číne. Existuje mnoho škôl čchi-kungu, väčšina je 

založená na tradičných duchovných presvedčeniach. Falun Gong je jednou z foriem čchi-kungu. 
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toho sa budú zameriavať len na majetok a vlastné pohodlie, akoby to bola realita tohto sveta. 

Potom môžu byť manipulované slabosti ľudskej povahy a zastrašovanie a pokušenia môžu 

byť použité na získanie úplnej kontroly nad ľuďmi. Napriek tomu sú ľudia so silnou vierou 

schopní opustiť život a smrť. Ilúzia svetského sveta nimi nepohne. Berú pokušenia a hrozby 

pozemského sveta zľahka, čím zlyhávajú všetky pokusy komunistickej strany ovládať ich. 

Vysoké morálne princípy Falun Gongu zahanbujú ČKS 

Ideológia ČKS po masakri „4. júna“ 1989 celkom upadla. V auguste 1991 sa zrútila komu-

nistická strana bývalého Sovietskeho zväzu, čo prinieslo veľké zmeny vo východnej Európe. 

To nahnalo ČKS obrovský strach a súčasne bola pod veľkým tlakom. Keďže čelila krízam 

doma aj v zahraničí, legitimita jej vlády a vyhliadky na jej prežitie stáli zoči-voči výzve, ktorá 

nemala v jej histórii obdoby. V tom čase ČKS už nebola schopná spájať svojich členov pô-

vodnými doktrínami marxizmu, leninizmu a maoizmu. Namiesto toho si začala kupovať ver-

nosť členov strany pomocou korupcie. Inými slovami, každý, kto nasledoval stranu, mal po-

volené získavať osobné výhody prostredníctvom korupcie a sprenevery, čo bolo nemožné pre 

nečlenov strany. Predovšetkým po Teng Siao-pchingovej ceste južnou Čínou v roku 199263 sa 

bujne rozrástla korupcia a profitovanie vládnych úradníkov v oblasti nehnuteľností a na trhu 

cenných papierov. Prostitúcia a čierne obchodovanie sú rozšírené všade. Pornografia, hazard-

né hry a drogy sa hojne rozšírili po celej Číne. Aj keď nemožno povedať, že všetci členovia 

strany sú zlí, obyvatelia už dávno stratili dôveru vo vládne antikorupčné snahy a vedia, že 

viac ako polovica štátnych úradníkov na stredných a vysokých pozíciách je skorumpovaná. 

V rovnakom čase zarezonoval v srdciach verejnosti vysoký morálny štandard demonštro-

vaný praktizujúcimi Falun Gongu, ktorý sa riadia podľa „Pravdivosti, Súcitu a Znášanlivosti“. 

Viac než sto miliónov ľudí Falun Gong oslovil a oni ho začali praktizovať. Falun Gong je ako 

zrkadlo, ktoré svojou povahou odráža nečestnosť ČKS. 

ČKS veľmi závidela spôsobu, ako sa Falun Gong rozšíril a organizoval  

Falun Gong sa odovzdáva jedinečným spôsobom – od človeka k človeku a od srdca 

k srdcu. Má voľnú riadiacu štruktúru, každý môže slobodne prísť a odísť, ako si praje. Je to 

odlišné od prísnej organizácie ČKS. Napriek prísnej organizácii ČKS sú jej politické štúdiá 

a skupinové aktivity, uskutočňované týždenne alebo aj častejšie, iba formalitou. Len málo 

členov súhlasí s ideológiu strany. V protiklade k tomu praktizujúci Falun Gongu svedomito 

nasledujú princípy „pravdivosti, súcitu a znášanlivosti“. Vďaka blahodarnému vplyvu Falun 

Gongu na zlepšenie psychického i fyzického zdravia vzrastal počet ľudí praktizujúcich Falun 

Gong exponenciálnou rýchlosťou. Praktizujúci dobrovoľne študovali knihy pána Li Chung-č’-

ho a propagovali Falun Gong na vlastné náklady. V krátkom období siedmich rokov sa zvýšil 

počet praktizujúcich Falun Gongu z 0 na 100 miliónov. Keď ráno ľudia cvičili Falun Gong, 

hudbu k cvičeniam bolo možné počuť takmer v každom parku v Číne. 

Komunistická strana prehlásila, že Falun Gong s ňou „súperí“ o masy ľudí, a že ide 

o „náboženstvo“. V skutočnosti Falun Gong ľuďom prináša kultúru a spôsob života. Je to 

kultúra predkov s koreňmi v čínskej tradícii, ktorú Číňania dávno stratili. Ťiang Ce-min 

a ČKS sa Falun Gongu báli, pretože vedeli, že ak by boli tieto tradičné mravné zásady verej-

nosťou prijaté, nič by nemohlo zabrániť ich rýchlemu rozšíreniu sa. Komunistická strana de-

                                                           
63 V roku 1992 išiel Teng Siao-pching, ktorý v tom čase už oficiálne nemal moc, ale stále zostával najmocnejším mužom 

v Číne, do mesta Šen-čen v južnej Číne blízko Hong Kongu, aby tam v svojich prejavoch propagoval socialistickú trhovú 

ekonomiku v Číne. Tengovo turné je považované za veľmi významné, keďže po kríze po masakri na Námestí nebeského 

pokoja v roku 1989 opäť obnovilo čínsku ekonomickú reformu. 
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siatky rokov zakazovala a prekrúcala tradičné čínske viery. Návrat k tradícii by bola voľba 

histórie. Bola by to cesta návratu, ktorú by si veľká väčšina ľudí vybrala po rokoch utrpenia 

a biedy. Ak by dostali takú možnosť, ľudia by nepochybne rozlíšili správne od nesprávneho 

a pravdepodobne by zanechali zlo. To by určite znamenalo vzdanie sa a opustenie toho najzá-

kladnejšieho, čo šíri ČKS. Bolo by to ako zaútočiť na smrteľnú slabinu ČKS. Keď počet ľudí 

cvičiacich Falun Gong prekročil počet členov strany, dokážete si predstaviť hlboký strach 

a závisť ČKS. 

V Číne má strana plnú kontrolu nad každou časťou spoločnosti. Na vidieku sú zložky ČKS 

v každej jednej dedine. V mestách nájdeme zložky ČKS na každom úrade v mestskej časti. 

V armáde, vláde a podnikoch siahajú zložky ČKS až k úplným koreňom. Absolútny monopol 

a výhradná manipulácia sú základnými opatreniami ČKS na udržanie režimu. V čínskej ústa-

ve je tento fenomén eufemisticky označený ako „udržanie vedúceho postavenia strany“. Prak-

tizujúci Falun Gongu však samozrejme viac inklinovali k svojim princípom „pravdivosti, sú-

citu a tolerancii“. ČKS v tom videla takmer popretie vedúcej pozície strany, čo bolo pre ňu 

absolútne neprijateľné. 

ČKS považuje teizmus Falun Gongu za hrozbu pre legitimitu komunis-

tického režimu 

Skutočná náboženská viera je pre ČKS prirodzene závažným problémom. Keďže komunis-

tický režim bol založený na takzvanom „dialektickom materializme“ a na prianí vybudovať 

„nebo na zemi“, ľudia mali byť odkázaní na vedúce postavenie „prvej línie“, teda Komunis-

tickej strany. Ateizmus medzitým umožnil Komunistickej strane voľne interpretovať, čo je 

cnostné, čo je dobré a čo zlé. Následkom toho tam v skutočnosti nemohlo byť ani reči 

o morálke alebo o rozlíšení medzi dobrom a zlom. Jediné, čo si ľudia majú pamätať je, že 

strana je vždy „úžasná, slávna a správna“. 

Teizmus dáva človeku nemenný štandard pre dobro a zlo. Praktizujúci Falun Gongu hod-

notia dobro a zlo na základe „pravdivosti, súcitu a znášanlivosti“. Tým narúšajú nepretržité 

snahy ČKS o „zjednotenie ľudského myslenia“. 

Ak by sme pokračovali v tejto analýze, našli by sme ešte veľa ďalších dôvodov. Avšak 

akýkoľvek z piatich vyššie spomenutých je pre ČKS osudný. V skutočnosti aj Ťiang Ce-min 

potláča Falun Gong z rovnakých dôvodov. On sám odštartoval svoju kariéru klamstvami 

o vlastnej minulosti, a tak sa samozrejme bojí „pravdy“. Pomocou potláčania ľudí sa stal 

rýchlo úspešným a mocným, a tak má samozrejme odpor k súcitu. Svoju moc si udržal pro-

stredníctvom politických zápasov vo vnútri strany, a tak má samozrejme odpor 

k „znášanlivosti“. 

Na nasledujúcej malej príhode môžeme vidieť Ťiang Ce-minovu nesmiernu malichernosť 

a závisť. Múzeum kultúrnych pozostatkov Che-mu-tu64 v meste Jü-jao, provincia Če-ťiang, je 

významnou chránenou historickou a kultúrnou pamiatkou. Čchiao Š’65 tam pôvodne nechal 

umiestniť ním podpísanú pamätnú dosku. Keď Ťiang Ce-min v septembri 1992 zbadal pri 

návšteve múzea nápis od Čchiao Š’, jeho tvár stemnela. Personál, ktorý Ťianga sprevádzal, 

znervóznel. Všetci vedeli, že Ťiang Ce-min neznáša Čchiao Š’-ho a vedeli tiež, ako sa rád 

predvádza – Ťiang po sebe zanechal pamätnú dosku s podpisom všade, kam prišiel – dokonca 

aj keď navštívil úrad okresnej dopravnej polície v Ťi-nane a Asociáciu inžinierov na dôchod-

ku v meste Čeng-čou. Nikto v múzeu si nedovolil spraviť nič, čo by sa Ťiang Ce-minovi ne-

                                                           
64 Zrúcaniny Che-mu-tu boli objavené v roku 1973. Sú 7000 rokov staré. Ide o významný pozostatok dediny z čínskej 

mladšej doby kamennej. 

65 Bývalý predseda čínskeho Národného ľudového kongresu. 
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páčilo. Takže v máji 1993 bola pamätná doska Čchiao Š’ v múzeu pod zámienkou renovácie 

vymenená za Ťiangovu. 

Mao Ce-tung vraj napísal „štyri zväzky hlbokých a dôležitých spisov“, zatiaľ čo Vybrané 

spisy Teng Siao-pchinga zahŕňajú „teóriu o mačke“66, ktorá má pragmatický podtón. Ťiang 

Ce-min si lámal hlavu, ako to len šlo, no vyprodukoval iba tri vety, avšak tvrdil, že napísal 

„Troch reprezentantov“. Jeho dielo vyšlo v podobe knihy a bolo distribuované do všetkých 

vrstiev vládnych organizácií. Kniha sa ale predávala len preto, že ľudia boli nútení si ju kupo-

vať. Rešpekt členov strany si ale Ťiang nikdy ani trochu nezískal. Šírili sa reči o jeho afére so 

speváčkou, o jeho trápnom výstupe, keď na zahraničnej ceste spieval „O Sole Mio“, alebo 

o tom, ako si česal vlasy v prítomnosti španielskeho kráľa. Keď zakladateľ Falun Gongu, pán 

Li Chung-č’, ktorý sa narodil ako bežný občan, dával svoje prednášky, prednášková 

miestnosť bola zaplnená profesormi, expertmi a čínskymi študentmi študujúcimi v zahraničí. 

Ľudia s doktorátmi a akademickými titulmi cestovali tisíce kilometrov, aby si jeho prednášky 

vypočuli. Keď pán Li výrečne prednášal na pódiu aj niekoľko hodín, robil to bez akýchkoľvek 

poznámok. Neskôr mohla byť prednáška spísaná a vydaná vo forme knihy. Všetko toto ne-

mohol márnivý, závistlivý a malicherný Ťiang Ce-min zniesť. 

Ťiang Ce-min žije mimoriadne márnotratným, chlipným a skazeným životom. Utratil 900 

miliónov jüanov (asi 100 miliónov EUR) na kúpu luxusného lietadla pre vlastné potreby. Čas-

to čerpal peniaze z verejných fondov, vo výške desiatok miliárd jüanov, na podnikateľské 

aktivity svojho syna. Pomocou svojich vzťahov pomáhal príbuzným a pätolizačom dostať sa 

do vysokých funkcií až na vládnej úrovni. Uchyľoval sa k zúfalým a extrémnym opatreniam, 

aby zakryl zločiny a skorumpovanosť svojich starých priateľov. Toto sú dôvody, prečo sa 

Ťiang bojí morálnej sily Falun Gongu a ešte viac sa obáva, že nebo a peklo sú skutočné, a že 

princípy dobra a zla budú adekvátne odmenené tak, ako hlása Falun Gong. 

Hoci Ťiang sústredil najväčšiu moc ČKS do svojich rúk, často sa obával, že bude prinútený 

odstúpiť pod tlakom bezohľadných bojov o moc vo vnútri ČKS, keďže mu chýbali politické 

úspechy a talent. Bol veľmi citlivý na svoj status ako „jadro“ moci. Aby odstránil oponentov, 

potajomky zosnoval plány na odstránenie svojich politických nepriateľov, Jang Šang-kchuna 

a jeho brata Jang Paj-pchinga. V roku 1997 na 15. zasadnutí zjazdu a v roku 2002 na 16. za-

sadnutí zjazdu Výboru komunistickej strany Ťiang prinútil svojich oponentov, aby sa vzdali 

svojich postov. On sám však ignoroval platné predpisy a svojej funkcie sa naďalej držal ako 

kliešť. 

Ako nový generálny tajomník ČKS usporiadal Ťiang v roku 1989 tlačovú konferenciu pre 

domácich i zahraničných novinárov. Francúzsky novinár sa spýtal na príbeh vysokoškolskej 

študentky, ktorá bola kvôli svojej účasti na študentskom hnutí 4. júna na Námestí nebeského 

pokoja presunutá do provincie S’-čchuan, kde musela prenášať tehly z jedného miesta na dru-

hé. Miestni roľníci ju opakovane znásilnili. Ťiang odpovedal: „Neviem, či to, čo vravíte, je 

pravda alebo nie, ale tá žena je násilnícka výtržníčka. Aj keby to bola pravda, zaslúži si to.“ 

Počas kultúrnej revolúcie bola Čang Č’-sin podrobená skupinovému znásilneniu a keď ju dr-

žali vo väzení, podrezali jej hrdlo, aby nevyzradila pravdu. Ťiang Ce-min by si asi tiež myslel, 

že si to zaslúžila. Ľahko môžeme vidieť Ťiang Ce-minovu ničomnú a deviantnú mentalitu 

a neľudskosť. 

Celkovo povedané, Ťiang Ce-minov hlad po diktátorskej moci, krutosť a strach 

z „pravdivosti, súcitu a znášanlivosti“, sú príčinami jeho iracionálneho spustenia kampane na 

potlačenie Falun Gongu. Toto je úplne v súlade so spôsobmi ČKS. 

                                                           
66 Teng raz povedal: „Či je mačka čierna alebo biela, je dobrá, pokiaľ chytá myši.” Znamenalo to, že účelom 

ekonomických reforiem je priniesť prosperitu ľuďom a nie je dôležité, či budú mať socialistickú alebo kapitalistickú formu. 
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III. Tajná dohoda medzi Ťiang Ce-minom a ČKS 

Ťiang Ce-min je známy svojím predvádzaním sa a využívaním politických podvodov. 

Rovnako známa je aj jeho neschopnosť a ignorancia. Aj keď si kvôli osobnej nenávisti 

z celého srdca prial „vyhladiť“ Falun Gong, nebol toho schopný veľa spraviť, pretože Falun 

Gong je hlboko zakorenený v tradičnej čínskej kultúre a stal sa takým populárnym, že si zís-

kal širokú spoločenskú základňu. Avšak mechanizmy tyranie ČKS, zdokonaľované počas 

početných politických hnutí, bežali naplno a ČKS zamýšľala Falun Gong vykoreniť. Ťiang 

Ce-min využil svoju pozíciu generálneho tajomníka ČKS a osobne zahájil tvrdé prenasledo-

vanie Falun Gongu. Efekt tajnej dohody a rezonancie medzi Ťiang Ce-minom a ČKS pôsobili 

ako lavína, ktorú spustil krik horolezca. 

Predtým, než Ťiang oficiálne vydal rozkaz, aby sa spustilo prenasledovanie Falun Gongu, 

ČKS už začala s represiami, monitorovaním, vyšetrovaním a konštruovaním „vierohodných“ 

obvinení proti Falun Gongu. Zlý prízrak ČKS sa inštinktívne cítil ohrozený „pravdivosťou, 

súcitom a znášanlivosťou“, nehovoriac o nevídane rýchlom vzostupe Falun Gongu. Tajní 

agenti Verejnej bezpečnosti ČKS sa infiltrovali medzi praktizujúcich Falun Gongu už v roku 

1994, ale nepodarilo sa im zistiť žiadne priestupky a niektorí dokonca začali vážne praktizo-

vať Falun Gong. V roku 1996 denník Guangming porušil „tri obmedzenia“, štátnej politiky 

týkajúcej sa čchi-kungu (t. j. že štát „nepodporuje, nezasahuje, ani neodsudzuje“ čchi-

kungové aktivity) tým, že publikoval článok odsudzujúci ideológiu Falun Gongu. Od tej doby 

politici spojení s Verejnou bezpečnosťou alebo s titulom „vedci“, neustále obťažovali Falun 

Gong. Na začiatku roku 1997 Luo Kan, tajomník Politického a súdneho výboru Ústredného 

výboru ČKS, využil svoju moc a nariadil ústrediu Verejnej bezpečnosti, aby vykonalo celo-

štátne vyšetrovanie Falun Gongu so zámerom nájsť dôkazy na oprávnenie jeho zákazu. Keď 

prišli správy z celej krajiny o tom, že žiadne dôkazy neboli doposiaľ nájdené, Luo Kan vydal 

prostredníctvom prvého úradu Ministerstva verejnej bezpečnosti (tiež známeho ako Úrad poli-

tickej bezpečnosti) obežník č. 555 – „Upozornenie na zahájenie vyšetrovania Falun Gongu“. 

Prvýkrát označil Falun Gong za „zlý kult“ a dal rozkaz policajným oddeleniam po celej kraji-

ne, aby systematicky vyšetrili pôsobenie Falun Gongu, pričom nasadil tajných agentov na 

zhromažďovanie dôkazov. Vyšetrovanie neprinieslo žiaden dôkaz potvrdzujúci jeho obvine-

nie. 

Predtým, než ČKS, organizácia zlého ducha, mohla začať s tvrdým prenasledovaním Falun 

Gongu, potrebovala nájsť správnu osobu na spustenie mechanizmov útlaku. Bolo rozhodujú-

ce, ako sa k tejto otázke postaví vodca ČKS. Vodca ČKS ako osoba mohol niesť dobré aj zlé 

vlastnosti – dva protikladné aspekty ľudskej povahy. Ak by sa rozhodol nasledovať svoju 

dobrú stránku, mohol dočasne obmedziť výbuch zlej povahy strany; inak by sa zlá povaha 

ČKS naplno prejavila. 

Počas študentských prodemokratických aktivít v roku 1989 nemal Čao C’-jang, generálny 

tajomník Ústredného výboru ČKS, v úmysle študentov potlačiť. Boli to ôsmi starší členovia 

strany ovládajúci ČKS, ktorí trvali na potlačení študentov. Teng Siao-pching vtedy povedal: 

„Radšej zabijeme 200 000 ľudí výmenou za 20 rokov stability.“ Tých „20 rokov stability“ 

vlastne znamenalo ďalších 20 rokov nadvlády ČKS. Táto myšlienka vyhovovala konečnému 

cieľu diktátorskej autokracie, takže ČKS ju prijala. 

V prípade Falun Gongu bol Ťiang Ce-min jediným zo siedmich členov Stáleho výboru po-

litbyra Ústredného výboru ČKS, ktorý trval na potlačení. Svoj postoj odôvodnil tým, že je to 

nevyhnutné pre „prežitie strany i krajiny“. To sa dotklo najcitlivejšej oblasti ČKS a prebudilo 

to jej sklon k boju. Snaha Ťiang Ce-mina o udržanie si osobnej moci a snaha ČKS udržať si 

svoj diktát jedinej strany sa v tomto bode značne zhodovali. 

Večer 19. júla 1999 Ťiang Ce-min predsedal zasadnutiu najvyššie postavených štátnych 

úradníkov. Povýšil svoju politickú moc nad zákon, osobne „zjednotil“ porozumenia všetkých 
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prítomných členov a osobne rozhodol o zahájení rozsiahleho a tvrdého prenasledovania Falun 

Gongu. Zakázal Falun Gong v mene čínskej vlády a oklamal verejnosť. ČKS, čínska vláda 

a násilné mechanizmy ČKS boli použité v plnom rozsahu na zdrvujúce potlačenie miliónov 

nevinných praktizujúcich Falun Gongu. 

Keby bol generálnym tajomníkom ČKS v tej dobe niekto iný než Ťiang Ce-min, možno by 

sa potlačenie Falun Gongu neuskutočnilo. V tomto ohľade môžeme povedať, že ČKS využila 

Ťiang Ce-mina. 

Na druhej strane, keby si ČKS nebola vytvorila mnohé krvavé dlhy svojou zlou, nemorál-

nou a brutálnou povahou, nepovažovala by Falun Gong za hrozbu. Bez úplnej 

a všadeprítomnej kontroly každej vrstvy spoločnosti by Ťiang Ce-minov úmysel potlačiť 

Falun Gong nezískal organizačné, finančné a propagandistické zázemie, podporu diplomatov, 

personál a vybavenie, podporu väzníc, polície, Oddelenia verejnej bezpečnosti, vojska, ani 

takzvanú „podporu“ z náboženských, vedeckých a technologických kruhov, demokratických 

strán, robotníckych organizácií, zväzáckych výborov, zväzov žien atď. Z tohoto pohľadu mô-

žeme teda povedať, že Ťiang Ce-min využil ČKS. 

IV. Ako Ťiang Ce-min použil ČKS na prenasledovanie Falun 
Gongu 

Ťiang Ce-min zneužil organizačnú zásadu ČKS, že „všetci členovia strany sú podriadení 

Ústrednému výboru“ a využil na prenasledovanie Falun Gongu štátnu mašinériu. V aparáte 

ovládanom ČKS sú vojsko, médiá, oddelenie Verejnej bezpečnosti, polícia, polovojenská po-

lícia, štátne bezpečnostné ozbrojené sily, súdny systém, Ľudový kongres, diplomatický zbor, 

ako aj pseudo-náboženské skupiny. Vojsko, ako aj polovojenská polícia riadená ČKS, sa 

priamo zúčastňujú únosov a zatýkania praktizujúcich Falun Gongu. Čínske médiá pomáhajú 

Ťiang Ce-minovmu režimu v rozširovaní klamstiev a osočovaní Falun Gongu. Štátny bezpeč-

nostný systém je využívaný osobne Ťiang Ce-minom na zhromažďovanie a šírenie informácií, 

vymýšľanie lží a falšovanie informácií. Ľudový kongres a súdny systém si nasadili „právny“ 

vzhľad a obliekajú si odev „právnych princípov“, aby ospravedlnili zločiny spáchané Ťiang 

Ce-minom a ČKS a účinne podvádzajú ľudí z každej vrstvy spoločnosti. Menia sa na nástroj, 

ktorý Ťiang Ce-minovi slúži a chráni ho. Diplomatický systém zároveň rozširuje lži pred me-

dzinárodnou verejnosťou a láka zahraničné vlády, ich najvyšších činiteľov i medzinárodné 

médiá politickými a ekonomickými stimulmi, aby ostali ticho pri posudzovaní otázky prena-

sledovania Falun Gongu. 

V priebehu pracovnej konferencie Ústredného výboru, na ktorej bolo nariadené prenasle-

dovanie Falun Gongu, Ťiang Ce-min povedal: „Jednoducho neverím, že ČKS nedokáže pora-

ziť Falun Gong.“ Pri plánovaní stratégie potlačenia Falun Gongu predložil tri zásady: „Zničiť 

ich povesť, zruinovať ich finančne a vyhladiť ich fyzicky.“ Kampaň na potlačenie Falun Gon-

gu bola následne spustená v maximálnom rozsahu. 

Využívanie médií na blokovanie toku informácií 

Stratégia „zničenia povesti praktizujúcich Falun Gongu“ sa uskutočňuje prostredníctvom 

médií, ktoré sú pod absolútnou kontrolou ČKS. Od 22. júla 1999, čo bol tretí deň po odštarto-

vaní kampane na zatknutie praktizujúcich Falun Gongu po celej krajine, spustili spravodajské 

médiá kontrolované ČKS prudký a rozsiahly propagandistický útok proti Falun Gongu. Vez-

mime si ako príklad Centrálnu čínsku televíziu (CCTV) v Pekingu. V zostávajúcich mesia-

coch roku 1999 CCTV vysielala 7 hodín denne vopred pripravené programy, ktoré šírili lži 

o Falun Gongu. Producenti týchto programov začali s prekrúcaním a falšovaním slov pána Li 
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Chung-č’-ho, zakladateľa Falun Gongu, potom sa vrhli na prípady takzvaných samovrážd, 

vrážd a smrtí spôsobených odmietnutím lekárskeho vyšetrenia. Spravili všetko, čo mohli, aby 

pošpinili a falošne obvinili Falun Gong a jeho zakladateľa. 

Najpublikovanejší prípad sa týkal vyňatia slova „ne-“ z toho, čo pán Li Chung-č’ raz po-

vedal na verejnosti: „Udalosť takzvanej explózie Zeme neexistuje.“ Program CCTV obrátil 

toto prehlásenie na: „Udalosť takzvanej explózie Zeme existuje“ a tvrdil, že Falun Gong roz-

širuje teórie o konci sveta. Prekrúcanie faktov sa používalo s účelom zmiasť verejnosť, naprí-

klad i tým, že zločiny bežných kriminálnikov sa pripisovali praktizujúcim Falun Gongu. 

Vražda spáchaná duševne chorým človekom Fu I-pinom v Pekingu a smrteľná otrava žobráka 

v provincii Če-ťiang, boli obe zvalené na Falun Gong. ČKS potom používala médiá na pod-

necovanie nenávisti medzi oklamanou verejnosťou, aby tak oprávnila a získala podporu pre 

nepopulárne krvavé prenasledovanie. 

Viac než 2000 novín, 1000 časopisov a stovky miestnych televíznych a rozhlasových sta-

níc pod úplnou kontrolou ČKS boli presýtené mohutnou propagandou za účelom pošpinenia 

Falun Gongu. Propagandistické programy boli ďalej šírené do všetkých krajín mimo Číny 

prostredníctvom oficiálnej tlačovej agentúry Nová Čína, Čínskej spravodajskej agentúry, Čín-

skej spravodajskej agentúry v Hongkongu a ostat-nými zahraničnými médiami pod kontrolou 

ČKS. Podľa neúplných štatistík bolo v období šiestich mesiacov uverejnených 

a odvysielaných viac než 300 000 spravodajských článkov a programov očierňujúcich Falun 

Gong, aby tak otrávili mysle nespočetnému množstvu ľudí. 

Na čínskych veľvyslanectvách v zahraničí bolo vystavené obrovské množstvo albumov, 

CD-čok a publikácií kritizujúcich Falun Gong a predstierajúcich jeho „odhalenie“. Na webo-

vej stránke Ministerstva zahraničných vecí bolo uverejnených množstvo mimoriadnych člán-

kov, ktoré kritizovali a „odhaľovali“ Falun Gong. 

To však nie je všetko. Koncom roka 1999, počas konferencie Ázijsko-pacifického hospo-

dárskeho spoločenstva (APEC) na Novom Zélande, rozdal Ťiang Ce-min letáky ohovárajúce 

Falun Gong všetkým vodcom viac ako desiatich štátov zúčastnených na konferencii. Vo Fran-

cúzsku Ťiang Ce-min porušil pravidlá čínskej ústavy, keď označil Falun Gong za „kult zla“. 

Snažil sa tak „zničiť povesť praktizujúcich Falun Gongu“ pred zahraničnými médiami. 

Temný mrak útlaku zahaľujúci celú krajinu naznačoval, že opäť začína drastické obdobie, 

v mnohom podobné kultúrnej revolúcii. 

Najohavnejší bol takzvaný incident „sebaupálenia“, zrežírovaný v januári 2001, ktorý sa 

rýchlo rozšíril do celého sveta cez tlačovú agentúru Nová Čína, aby tak vytvoril zlý obraz 

o Falun Gongu. Odvtedy bol incident kritizovaný mnohými medzinárodnými organizáciami 

vrátane Agentúry pre medzinárodnú výchovu a rozvoj pri OSN v Ženeve, ako vládou zinsce-

novaná akcia s cieľom podviesť verejnosť. V rozhovore jeden člen televízneho štábu priznal, 

že niektoré zábery odvysielané na CCTV boli v skutočnosti dotočené neskôr. Darebácka po-

vaha prenasledovateľov je očividná. Ako by mohli títo „žiaci Falun Gongu“, ktorí tak neohro-

zene čelili smrti, tak dobre spolupracovať s orgánmi ČKS, že sa nechajú pri sebaupaľovaní 

znova natáčať? 

Lož má krátke nohy. Kým ČKS šíri fámy a vymýšľa lži, robí taktiež všetko, čo je v jej si-

lách, aby blokovala tok informácií. Vytrvalo potláča akékoľvek zahraničné správy 

o aktivitách Falun Gongu, ako spravodlivú obhajobu praktizujúcich. Všetky knihy a ostatné 

materiály Falun Gongu sú bez výnimky ničené. Prijali sa rázne opatrenia proti pokusom za-

hraničných médií spraviť rozhovory s čínskymi praktizujúcimi Falun Gongu, vrátane vyhos-

tenia novinárov z Číny, vyvíjania tlaku na zahraničné médiá a vyhrážok, že ak nebudú mlčať, 

bude dané médium v Číne zakázané. 

Čínski praktizujúci Falun Gongu, ktorí sa snažili rozšíriť do zahraničia fakty o Falun Gon-

gu a materiály dokumentujúce neľudské prenasledovanie, boli taktiež radikálne potlačení kru-

tými spôsobmi ČKS. Li Jen-chua, pani okolo šesťdesiatky, bola z mesta Ta-š’-čchien, provin-
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cia Lien-ning. 1. februára 2001 bola Li unesená políciou, keď roznášala materiály 

s informáciami o prenasledovaní Falun Gongu, a polícia ju ubila na smrť. Aby zakryli svoj 

zločin, polícia povedala, že žena zomrela, pretože bola „očarená“ Falun Gongom. 

Kvôli šíreniu materiálov o Falun Gongu bolo poslaných na dlhý čas do väzenia vyše desať 

učiteľov a študentov z renomovanej Univerzity Tsinghua. Sedem praktizujúcich Falun Gongu 

z mesta Čchung-čching bolo obvinených a následne uväznených na dlhú dobu kvôli tomu, že 

odhalili fakty o znásilnení pani Wen Sing-jen vo väzení (Wen bola praktizujúca Falun Gongu 

a absolventka Čchung-čchingskej univerzity). 

Uvaľovanie pokút a plienenie domov bez súdneho procesu 

Celý štátny aparát čínskej komunistickej strany sa zapojil do politiky „finančne zruinovať 

praktizujúcich Falun Gongu“. Od začiatku prenasledovania boli stovky tisíc praktizujúcich 

Falun Gongu pokutovaní čiastkami od tisíc po desiatky tisíc jüanov v snahe zastrašiť ich 

a spôsobiť im ťažké finančné straty. Miestna štátna správa, pracovné jednotky, policajné sta-

nice a oddelenia Verejnej bezpečnosti svojvoľne uvaľujú tieto pokuty, pričom na to nemajú 

žiadne legálne oprávnenie. Tým, ktorí boli nútení zaplatiť pokuty, neboli vydané žiadne po-

tvrdenia a tiež neboli uvedené zákony, ktoré údajne porušili. Všetko to prebieha bez zákonné-

ho procesu.  

Ďalšia forma okrádania a zastrašovania praktizujúcich Falun Gongu je plienenie ich do-

mov. Tí, ktorí zostávajú pevní vo svojej viere, musia čeliť neoprávneným prehliadkam, spoje-

ných s drancovaním ich obydlí políciou v akomkoľvek momente. Hotovosť a iné cennosti sú 

konfiškované bez oprávnenia. Na vidieku nebolo ušetrené dokonca ani uskladnené obilie či 

ďalšie potravinové výrobky. Žiadne z vecí zabavených praktizujúcim Falun Gongu nie sú 

zdokumentované, nevydávajú sa ani žiadne potvrdenia. Tí, ktorí majetok praktizujúcich kon-

fiškujú, si ho obvykle nechajú pre seba. 

Praktizujúci Falun Gongu zároveň čelia trestu výpovede zo za-mestnania. Na vidieku sa 

praktizujúcim vyhrážajú úrady konfiškáciou ich pozemkov. ČKS pritom neberie ohľad ani na 

starších praktizujúcich na dôchodku. Zastavujú im vyplácanie penzie a vláda ich vyháňa z ich 

domovov. Praktizujúcim, ktorí podnikajú, je zabavený majetok a ich bankové účty sú zmraze-

né. 

Pri uskutočňovaní svojich plánov zaviedla ČKS tzv. vinu z dôvodu vzťahu. To znamená, 

že ak by sa v niektorej pracovnej jednotke alebo štátnom podniku zistilo, že sú tam praktizu-

júci Falun Gongu, vedúci a zamestnanci týchto zariadení nedostanú prémie a nebudú ani po-

výšení. Cieľom je podnietiť v spoločnosti nenávisť proti praktizujúcim Falun Gongu. Členo-

via rodín a príbuzní praktizujúcich Falun Gong taktiež čelia vyhrážkam o prepustení z práce, 

vylúčení detí zo škôl a vysťahovaní z obydlia. Všetky tieto opatrenia slúžia rovnakému účelu: 

odrezať praktizujúcich Falun Gongu od každého možného zdroja príjmu a tak ich prinútiť, 

aby sa vzdali svojej viery. 

Kruté spôsoby mučenia a svojvoľné zabíjanie 

Krutá politika „fyzicky vyhladiť praktizujúcich Falun Gongu“ je primárne vykonávaná po-

líciou, prokurátormi a čínskym súdnym systémom. Na základe štatistík zozbieraných na we-

bovej stránke Minghui umrelo následkom prenasledovania za posledných päť rokov najmenej 

1 143 praktizujúcich Falun Gongu. Úmrtia sa vyskytli vo viac než 30 provinciách, autonóm-

nych regiónoch a priamo spravovaných mestách. K 1. októbru 2004 bola provincia 

s najvyšším počtom úmrtí Chej-lung-ťiang, nasledovali provincie Ťilin, Liao-ning, Che-pej, 

Šan-tung, S’-čchuan a Chu-pej. Najmladšia obeť mala iba 10 mesiacov, najstaršia 82 rokov. 
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Ženy tvorili 51,3 % obetí. Ľudí nad 50 rokov bolo 38,8 %. Funkcionári ČKS v súkromí pri-

znali, že skutočný počet praktizujúcich Falun Gongu, ktorí zahynuli pri prenasledovaní je 

oveľa vyšší. 

Na praktizujúcich sú používané početné a rôzne spôsoby brutálneho mučenia. Bitie, bičo-

vanie, mučenie elektrickými šokmi, vystavovanie teplotám pod bodom mrazu, zväzovanie 

povrazmi, spútavanie rúk či nôh do pút na dlhú dobu, pálenie ohňom, cigaretami, alebo rozže-

raveným železom, nútenie stáť alebo kľačať po dlhú dobu, prepichovanie tela bambusovými 

paličkami alebo oceľovým drôtom, sexuálne zneužívanie a znásilňovanie atď. V októbri 2000 

dozorcovia v tábore nútených prác Ma-san-ťia v provincii Liao-ning strhli všetky šaty 

z osemnástich žien praktizujúcich Falun Gong a vhodili ich do mužských väzenských ciel, 

aby ich zločinci svojvoľne znásilnili a zneužili. Všetky tieto zločiny sú plne zdokumentované 

a sú príliš početné na to, aby sa dali vymenovať. 

Ďalšou spomedzi mnohých bežných foriem neľudského mučenia je protiprávne použitie 

„psychiatrického liečenia“. Normálni, duševne úplne zdraví praktizujúci Falun Gongu sú pro-

tizákonne zatváraní do psychiatrických zariadení, kde sú im vstrekované neznáme drogy po-

škodzujúce centrálny nervový systém človeka. Následkom toho trpia niektorí praktizujúci 

čiastočným alebo úplným ochrnutím. Niektorí oslepli na obe oči, alebo ohluchli na obe uši. 

Niektorým zlyhávajú svaly alebo vnútorné orgány. Niektorí čiastočne alebo úplne stratili pa-

mäť a stali sa mentálne retardovanými. Niektorí praktizujúci trpia vážnym poškodením vnú-

torných orgánov. Niektorí sa úplne duševne zrútili. Niektorí dokonca krátko po injekcii 

s drogami zomreli. 

Štatistiky naznačujú, že prípady praktizujúcich Falun Gongu prenasledovaných „psychiat-

rickým liečením“ sa rozšírili do 23 z 33 čínskych provincií, autonómnych oblastí a priamo 

spravovaných miest v Číne. Do prenasledovania je zapojených najmenej 100 psychiatrických 

zariadení na provinčnej, okresnej, mestskej a obvodnej úrovni. Na základe počtu a rozloženia 

týchto prípadov je jasné, že zneužívanie látok poškodzujúcich nervový systém na praktizujú-

cich Falun Gongu je dobre naplánovanou a systematickou politikou. Najmenej 1000 duševne 

zdravých praktizujúcich Falun Gongu bolo poslaných do psychiatrických zariadení alebo do 

drogových rehabilitačných centier proti svojej vôli. Mnohým z nich boli násilne vpichnuté 

alebo násilne podané drogy, ktoré poškodzujú centrálny nervový systém. Praktizujúci Falun 

Gongu boli taktiež spútaní povrazmi a mučení elektrošokmi. Prinajmenšom 15 z nich týmto 

spôsobom prišlo o život.  

Úrad 610 rozťahuje svoje chápadlá nad rámec zákona 

7. júna 1999 Ťiang Ce-min neopodstatnene očiernil Falun Gong na politickom zjazde ČKS. 

Klasifikoval otázku Falun Gongu ako „triedny boj“ a praktizujúcich Falun Gongu označil za 

politických nepriateľov ČKS. Vyprovokoval do boja celú ČKS a vydal rozkaz zriadiť „Úrad 

pre vyriešenie otázky Falun Gongu“ v Centrálnom výbore. Keďže bol založený 10. júna, na-

zýva sa „Úrad 610“. Úrady 610 boli potom založené po celej krajine na všetkých úrovniach 

štátnej správy, od najvyššej po najnižšiu, aby boli zodpovedné výslovne za záležitosti týkajú-

ce sa prenasledovania Falun Gongu. Politické a súdne komisie, médiá, orgány Verejnej bez-

pečnosti, prokurátori, ľudové súdy a národné bezpečnostné orgány podriadené výboru ČKS 

slúžia Úradu 610 ako banditi a nájomní vrahovia. Úrad 610 podlieha po formálnej stránke 

Štátnej rade, ale v skutočnosti ide o stranícku organizáciu, ktorá má povolené existovať mimo 

zavedený systém štátu a čínskej vlády. Úrad 610 preto nie je obmedzovaný žiadnymi zákon-

nými obmedzeniami a štátnymi nariadeniami. Ide o všemocnú organizáciu veľmi podobnú 

Gestapu v nacistickom Nemecku s právomocami prevyšujúcimi právny a súdny systém. Vyu-

žíva zdroje celej krajiny podľa vlastného uváženia. 22. júla 1999, potom ako Ťiang Ce-min 

nariadil prenasledovanie Falun Gongu, uverejnila tlačová agentúra Nová Čína prejavy funkci-



68 

onárov Organizačného oddelenia ČKS a Ústredného ministerstva propagandy ČKS, v ktorých 

vodcovia týchto organizácií otvorene vyjadrili svoju podporu prenasledovaniu Falun Gongu, 

ktoré spustil Ťiang Ce-min. Všetky tieto subjekty navzájom spolupracovali v rámci organi-

začného systému ČKS a uskutočňovali Ťiang Ce-minov nenávistný plán. 

Mnohé prípady potvrdzujú, že nielen oddelenie Verejnej bezpečnosti, ale ani prokurátori či 

ľudové súdy nemajú právo spraviť svoje vlastné rozhodnutia pri prípadoch súvisiacich s Falun 

Gongom. Musia dodržiavať príkazy Úradu 610. Keď členovia rodín praktizujúcich Falun 

Gongu, ktorí boli zatknutí, zadržiavaní a umučení na smrť, chceli podať sťažnosť na Verejnú 

bezpečnosť, prokuratúru a ľudové súdy, bolo im povedané, že všetky rozhodnutia robí Úrad 

610. 

Existencia Úradu 610 však nemá žiadny právny základ. Keď úrad vydával rozkazy všet-

kým orgánom v systéme ČKS, neboli to zvyčajne písomné príkazy ani oznámenia, iba ústna 

komunikácia. Okrem toho bolo nariadené, že každý, kto počúval rozkazy, mal zakázané robiť 

zvukové alebo video nahrávky a neboli dovolené dokonca ani písomné poznámky. 

Použitie tohto typu prechodného nástroja diktatúry je taktika, ktorú strana už často použila, 

úplne ignorujúc zákon. V priebehu všetkých predchádzajúcich politických čistiek strana vždy 

použila podvodnú taktiku a zriadila protiprávne dočasné orgány, ako napríklad Ústredný tím 

kultúrnej revolúcie, aby viedli a šírili tyraniu ČKS po celej krajine. 

Počas svojej dlhodobej vlády teroru strana systematicky vytvorila pomocou násilia, lží 

a informačnej blokády, najmocnejší a najhorší systém štátneho teroru na svete. V oblasti 

brutality a klamstva sa dostala na svetový vrchol. Miera a rozsah kampaní prenasledovania 

nemá v histórii obdobu. Vo všetkých predchádzajúcich politických hnutiach strana nazhro-

maždila systematické a efektívne metódy a skúsenosti na trestanie, prenasledovanie 

a zabíjanie ľudí najkrutejšími a najľstivejšími spôsobmi, aké si len vieme predstaviť. 

V jednom vyššie zmieňovanom prípade nedokázal manžel vydržať vyhrážky a obťažovanie 

od polície a zabil svoju dobrosrdečnú ženu. Toto je ovocie zla štátneho teroru ČKS, ktoré za-

hŕňa klamanie cez médiá, politický útlak, vyhrážky a falošné obvinenia, za účelom zdeformo-

vania ľudskej povahy a podnecovania nenávisti. 

Použitie armády a štátnych finančných zdrojov na vykonávanie prena-

sledovania 

Strana ovláda všetky štátne ozbrojené sily, čo jej dovoľuje svojvoľne a bezohľadne utláčať 

ľudí. Ťiang Ce-min pri prenasledovaní Falun Gongu nevyužil len ozbrojenú políciu 

a bezpečnostné zložky, ale počas júla a augusta 1999 okamžite nasadil armádu. Keď stovky 

tisíc, či dokonca milióny pokojných ľudí z celej krajiny zamýšľalo ísť s holými rukami do 

Pekingu apelovať za Falun Gong, do Pekingu boli povolaní vojaci, aby strážili vybrané mies-

ta. Na všetkých hlavných cestách do Pekingu bolo vidieť vojakov s nabitými zbraňami. 

V spolupráci s políciou zastavovali a zatýkali praktizujúcich Falun Gongu, ktorí išli apelovať. 

Ťiang Ce-min povolal ozbrojené sily ČKS, aby dláždili cestu ku krvavému prenasledovaniu. 

Strana kontroluje štátne financie, čo poskytlo finančnú podporu pre Ťiang Ce-mina a pre 

prenasledovanie Falun Gongu. Vysoko postavený úradník justičného oddelenia v provincii 

Liao-ning raz na zhromaždení v tábore nútených prác Ma-san-ťia, provincia Liao-ning, pove-

dal: „Finančné zdroje použité na boj s Falun Gongom už presiahli výdavky na vojnu.“ 

Hoci zatiaľ nie je jasné, koľko štátnych ekonomických zdrojov a príjmov z namáhavej prá-

ce občanov použila ČKS na prenasledovanie Falun Gongu, je jasné, že sú to astronomické 

čísla. Podľa interných informácií z oddelenia Verejnej bezpečnosti ČKS z roku 2001 iba na 

Námestí nebeského pokoja dosiahli výdavky na zatýkanie praktizujúcich Falun Gongu 1,7 až 

2,5 miliónov jüanov za deň, čo je 620 až 910 miliónov jüanov za rok. Ťiang Ce-min použil na 

prenasledovanie Falun Gongu niekoľko miliónov ľudí, od polície na policajných staniciach 
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a oddeleniach Verejnej bezpečnosti, až k zamestnancom všetkých úrovní „Úradu 610“. Títo 

ľudia sa nachádzali vo všetkých častiach krajiny, od miest až k odľahlým vidieckym oblas-

tiam. Náklady na mzdy samotné mohli presiahnuť sto miliárd jüanov za rok. To však nie je 

všetko. Ťiang Ce-min ďalej minul obrovské čiastky na rozširovanie táborov nútených prác, 

aby mali praktizujúcich Falun Gongu kde zadržiavať a postavil centrá a tábory na vymývanie 

mozgov. Napríklad v decembri 2001 minul Ťiang jednorazovo 4,2 miliardy jüanov, aby sa 

vybudovali centrá a základne na „transformáciu“ praktizujúcich Falun Gongu. Ťiang Ce-min 

tiež používal finančné stimuly, aby podnietil väčšie množstvo ľudí k zapojeniu sa do prena-

sledovania Falun Gongu. V mnohých oblastiach bola odmena za zatknutie praktizujúceho 

Falun Gongu niekoľko tisíc alebo dokonca desať tisíc jüanov. Tábor nútených prác Ma-san-

ťia v provincii Liao-ning bol jedným z najhorších miest na útlak praktizujúcich Falun Gongu. 

Strana raz odmenila riaditeľku tábora pani Su 50 tisíc jüanmi a jej zástupkyňu Shao 30 tisíc 

jüanmi. 

Ťiang Ce-min, bývalý generálny tajomník ČKS, je osobou, ktorá spustila prenasledovanie 

Falun Gongu a osobou, ktorá ho pripravila a riadila. Na spustenie prenasledovania Falun 

Gongu zužitkoval mechanizmy ČKS. Za tento historický zločin nesie nevyhnutnú zodpoved-

nosť. Avšak ak by nebolo ČKS s jej mechanizmami násilia sformovanými počas mnohých 

politických kampaní, Ťiang Ce-min by nemal toto hrozné prenasledovanie ako spustiť 

a uskutočniť. 

Ťiang Ce-min a ČKS využívajú jeden druhého. Riskujú všeobecné odsúdenie, len aby ďa-

lej odporovali „pravdivosti, súcitu a znášanlivosti“. Ich nekalá spolupráca je skutočným dô-

vodom, prečo sa takýto tragický a absurdný zločin mohol vôbec stať. 

Ťiang Ce-min rozkladá ČKS zvnútra 

Ťiang Ce-min, motivovaný svojimi osobnými záujmami, využil zlo vlastné ČKS, aby zahá-

jil rozsiahle prenasledovanie zamerané na nevinných ľudí, ktorí nasledujú „pravdivosť, súcit 

a znášanlivosť“. Začal boj proti spoločenskej sile, ktorá bola vysoko prospešná krajine aj spo-

ločnosti a nikomu neškodila. Toto prenasledovanie nielenže vtiahlo celú krajinu a ľudí do 

zločinov a katastrof, ale taktiež zničilo stranu v jej samotných základoch. 

Ťiang Ce-min využil stranu, aby zapojila všetky druhy zlých prostriedkov z histórie na 

skoncovanie s Falun Gongom. Právo, morálka a ľudskosť utrpeli veľkú ujmu, čím sa od zá-

kladu podlomila všetka dôveryhodnosť režimu nutná pre zachovanie jeho moci. 

Ťiangov režim použil všetky dostupné finančné, materiálne a ľudské zdroje na potlačenie 

Falun Gongu, čo prinieslo obrovské zaťaženie celej krajine a spoločnosti a obrovský tlak na 

finančný systém. Strana už nedokáže udržovať prenasledovanie po dlhšie časové obdobie. 

Aby ho udržala, môže už použiť len úspory radových občanov, vydávať štátne dlhopisy 

a lákať zahraničných investorov. 

Strana a Ťiang Ce-min použili počas prenasledovania všetky druhy falošných, krutých 

a podvodných postupov, používajúc celý svoj repertoár klamstiev a zločinu na prenasledova-

nie Falun Gongu.  

Strana a Ťiang Ce-min použili každý známy prostriedok propagandy na vytváranie fám, 

očierňovanie Falun Gongu a vymýšľanie ospravedlnení pre útlak a prenasledovanie. Avšak 

žiadna lož netrvá večne. Keď budú klamstvá napokon odhalené a keď v dôsledku zlyhania 

prenasledovania vyjde najavo pravá tvár všetkého tohto zla, metódy propagandy ČKS už ne-

budú schopné klamať. Potom strana úplne stratí dôveru a ľudské srdcia. 

Na začiatku prenasledovania Falun Gongu v roku 1999 mal Ťiang Ce-min v úmysle vyrie-

šiť záležitosť Falun Gongu do „troch mesiacov“. Lenže strana podcenila silu Falun Gongu 

a silu tradície a viery. 

Od dávnych čias zlo nikdy nedokázalo zvíťaziť nad spravodlivosťou. Zlo nedokáže vyko-
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reniť dobrotu z ľudských sŕdc. Päť rokov uplynulo a Falun Gong je stále Falun Gongom. Na-

vyše, Falun Gong sa rozšíril do celého sveta. V tomto boji medzi dobrom a zlom utrpeli Ťiang 

Ce-min a strana tvrdú porážku. Ich nízka, krutá a zlá povaha sa plne odhaľuje. Neslávne zná-

my Ťiang Ce-min sa dostal do problémov doma i v zahraničí. Stojí zoči-voči mnohým súd-

nym procesom a žalobám, ktoré žiadajú jeho postavenie pred súd. 

Strana pôvodne zamýšľala použiť útlak na upevnenie svojej tyranie. Avšak výsledkom je, 

že nielenže „neobnovila“ svoju vlastnú energiu, ale ešte si svoju energiu vyčerpala. Momen-

tálne strana už nie je zachrániteľná. Je ako spráchnivený a vysušený strom, zrúti sa sama od 

seba pri závane vetra. Všetky pokusy o udržanie ČKS pri živote idú proti prúdu dejín. Nielen-

že sú úplne jalové, ale ničia aj budúcnosť tých, ktorí sa na nich podieľajú. 

Záver 

Bývalý generálny tajomník ČKS Ťiang Ce-min je tým kto spustil, naplánoval a riadil toto 

kruté prenasledovanie. Ťiang Ce-min plne využil moc ČKS, jej postavenie, jej trestné opatre-

nia a mechanizmy jej politických kampaní, aby začal toto prenasledovanie proti Falun Gongu. 

Nesie nevyhnutnú zodpovednosť za tento historický zločin. Na druhej strane, ak by nebolo 

ČKS, Ťiang Ce-min by nebol schopný spustiť a riadiť toto kruté prenasledovanie. Odo dňa 

svojho vzniku sa ČKS stavala proti spravodlivosti a dobrote. Tým, že si vybrala útlak za ná-

stroj moci a prenasledovanie za svoju špeciálnu schopnosť, založila ČKS svoju vládu na prís-

nej kontrole myslí, ktoré majú nasledovať jedinú, centrálnu stranu. Kvôli svojej vlastnej po-

vahe sa strana obáva „pravdivosti, súcitu a znášanlivosti“ a považuje Falun Gong za nepriate-

ľa. Z toho dôvodu bol útlak a prenasledovanie Falun Gongu nevyhnutný. Kým Ťiang Ce-min 

a ČKS útočili na „pravdivosť, súcit a znášanlivosť“, dali príležitosť na šírenie klamstva, zla, 

násilia, jedu, skazenosti a korupcie. To, čo nasledovalo na území Číny, bol rozsiahly morálny 

úpadok, ktorý ovplyvnil každého. 

ČKS a Ťiang Ce-min sa navzájom využívajú, čo viedlo k tomu, že ich osudy sú previazané. 

Falun Gong teraz žaluje Ťiang Ce-mina. V deň, keď bude Ťiang postavený pred súd, bude 

osud ČKS jasný. 

Nebeské princípy nebudú tolerovať tých, ktorí vedú neľudské prenasledovanie proti skupi-

ne dobrých ľudí nasledujúcich „pravdivosť, súcit a znášanlivosť“. Zlé skutky Ťiang Ce-mina 

a ČKS sa taktiež stanú trvalým a hlbokým ponaučením pre ľudstvo. 


